

## ОТР осуществит для «Татэнерго» крупнейшее в России внедрение IBM Maximo Enterprise Suite

Москва, 1 июля 2008 года — Компании [ОТР](#) и «[ТатАИСЭнерго](#)», входящая в холдинг «[Татэнерго](#)», заключили договор о сотрудничестве по внедрению информационной системы управления техническим обслуживанием и ремонтами (ИСУ ТОиР) на всех электро- и теплогенерирующих объектах «Татэнерго» ([ОАО «Генерирующая компания»](#)). Решение будет реализовано на базе IBM Maximo Enterprise Suite.

Решения класса EAM являются критичными для управления активами, которые оказывают непосредственное влияние на работоспособность и прибыльность компании и определяют ее конкурентные преимущества. В электроэнергетике к таким активам относится прежде всего производственное оборудование, надежность и непрерывность работы которого являются конкурентным преимуществом на оптовом рынке электроэнергии.

Внедрение EAM-решения призвано минимизировать затраты, связанные с эксплуатацией и ремонтами основных фондов и повысить эффективность профилактических мероприятий за счет четкого контроля по плановым остановкам оборудования и замене основных фондов.

Решение, которое ОТР разрабатывает на базе IBM Maximo, обеспечит следующую функциональность:

- управление жизненным циклом производственного оборудования;
- планирование работ по эксплуатации, реконструкции и замене основных фондов;
- управление заказами на ТОиР, в том числе по ресурсам МТР и персоналу;
- управление ремонтным персоналом, подрядчиками и т.д.;
- управление производственными складами (во взаимодействии с ИСУ «Парус»);
- управление производственным персоналом (во взаимодействии с ИСУ «Парус»);
- ведение технологических карт работ в соответствии с нормами и нормативами;
- формирование планов и мероприятий по безопасности;
- представление информации по текущему состоянию основных фондов;
- создание единой системы управления производственным документооборотом

В задачи проекта также включено построение системы для управления производственными целями с использованием системы KPI-показателей и формирования отчетности, что необходимо для улучшения контроля за производственными процессами.

Проект внедрения будет проходить в три этапа. На первом этапе, который начинается с момента подписания договора, будет осуществлен анализ системного проектирования, на основе которого разрабатывается техническое задание. На втором этапе будет осуществлено внедрение базовой функциональности по учету оборудования, местоположений, дефектов, работ по дефектам, поставок материально-технических ресурсов, а так же настройка ПО согласно техническому заданию и его интеграция с ИСУ

«Парус». На данном этапе будет произведена установка системы на девяти объектах ОАО «Генерирующая компания» (управляющая компания, Казанская ТЭЦ-1, Казанская ТЭЦ-2, Казанская ТЭЦ-3, Нижнекамская ТЭЦ, Елабужская ТЭЦ, Набережно-Челнинская ТЭЦ, Заинская ГРЭС, Нижнекамская ГЭС). Последним этапом станет внедрение остальной функциональности системы: планирование работ, интеграция с «Гранд смета», Microsoft Project и др.

«Непрерывность работы — залог исполнения наших обязательств перед нашими потребителями, поэтому мы стремимся постоянно совершенствовать процесс технического обслуживания. EAM-решение позволит нам не только выйти на новый уровень управления основными фондами, но и внедрить лучшие мировые практики на всех наших генерирующих предприятиях» — отметил заместитель Генерального директора–Технический директор ОАО «Генерирующая компания» Ильгизар Гайфуллин.

[ОТР начала развивать экспертизу в области EAM-систем в 2007 году](#), заключив партнерское соглашение с компанией IBM.

[IBM Maximo Enterprise Suite](#) сочетает лучшие в своем классе решения в области управления активами, включая здания, сооружения, производственные мощности, транспорт. Система обеспечивает управление активами с максимальной эффективностью и оптимизирует их отдачу на протяжении всего их жизненного цикла, обеспечивая соответствие главным требованиям бизнеса.

#### **Компания ОТР**

Компания ОТР является российской консалтинговой компанией в сфере информационных технологий и системной интеграции для финансовых организаций, государственных структур и промышленных компаний. Компания обладает уникальной экспертизой в области построения комплексных информационных систем и методологией реализации таких проектов, сочетающие международные ИТ-стандарты (COBIT, PMBoK, ITIL) и стандарт ИСО 9001:2000, а также собственные наработки компании, доказавшие свою эффективность при реализации более 200 консалтинговых и интеграционных проектов в крупнейших российских компаниях. Нашими клиентами являются Федеральное казначейство Российской Федерации, Федеральная миграционная служба, Росэнергоатом, «Аэрофлот», «Альфа-банк», ФК «Уралсиб», «Татфондбанк», Банк «Центр-инвест», Банк «СОЮЗ», «Юниаструм Банк», «Московский банк реконструкции и развития» (МБРР), «Номос-банк», «Росбанк», Казанский государственный технологический университет им. Туполева и другие структуры.

ОТР — динамично развивающаяся компания, с филиалами в 16 регионах России, представительствами в Казахстане, Узбекистане и Республике Беларусь. В компании работают более 900 специалистов, выручка за 2007 год превысила 2,16 млрд рублей. Более подробная информация о компании ОТР на сайте [www.otr.ru](http://www.otr.ru)

#### **Компания ТатАИСэнерго**

Компания ТатАИСэнерго образована в результате выделения Управления информационных технологий из холдинга ОАО «Татэнерго» в отдельное общество. В настоящее время оказывает услуги не только компаниям энергохолдинга, но и таким компаниям как «КамаЗ», «Вакуммаш» и др.

#### **Контакты для СМИ**

Ася Левадная  
PR-менеджер  
Компания ОТР

[asya@otr.ru](mailto:asya@otr.ru)  
(495) 223-07-99  
ICQ: 173 656 866